



Следователями СК установлены родители младенца, обнаруженного без признаков жизни



Следственными органами СК России по Тульской области расследуется уголовное дело возбужденное по факту обнаружения тела младенца на улице без признаков жизни, по признакам преступления предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матери новорожденного ребенка).

В ходе расследования уголовного дела установлены родители обнаруженного младенца. Ими оказались 17-летняя девушка и ее 20-летний молодой человек. По предварительным данным, девушка не находилась на учете по беременности и родам в медицинских учреждениях. Спустя неделю после рождения младенец скончался. Возможной причиной смерти мог стать синдром внезапно возникшей детской смерти. Родители младенца решили похоронить ребенка самостоятельно и, уложив малыша в пластиковый контейнер, отнесли его на территорию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

гаражного кооператива, где закопали в снег. В апреле 2024 года контейнер с телом младенца был обнаружен случайными прохожими.

В настоящее время с родителями младенца работают следователи СКР. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Ход расследования находится на контроле у руководителя следственного управления Владимира Усова.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1878212>